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Wzór wykazu robót budowlanych
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	Dotyczy:
	postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 

Budowa oświetlenia ulicznego lampami solarnymi LED w miejscowości Cieciersk



Wykaz robót budowlanych wykonanych w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania.
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W celu potwierdzenia spełniania warunku dotyczącego wiedzy i doświadczenia w wykazie należy wskazać wykonane roboty budowlane wskazane w opisie sposobu dokonywania oceny spełniania warunku dotyczącego posiadania wiedzy i doświadczenia.

W przypadku, gdy w wykazie zostaną wykazane roboty budowlane obejmujące swoim zakresem roboty budowlane określone w opisie sposobu oceny spełniania warunku dotyczącego posiadania wiedzy i doświadczenia oraz inne roboty budowlane, w celu wykazania spełniania warunku dotyczącego posiadania wiedzy i doświadczenia wykonawca wskazuje wartość wykonanych robót budowlanych określonych w opisie sposobu oceny spełniania warunku dotyczącego posiadania wiedzy i doświadczenia

Części zamówienia, których wykonanie wykonawca zamierza powierzyć podwykonawcy lub nazwy (firmy) podwykonawców, na których zasoby wykonawca będzie powoływał się na zasadach określonych w art. 26 ust. 2b Pzp, w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w art. 22 ust. 1 Pzp , wykonawca podaje w formularzu oferty.
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